

全国五一劳动奖状获得单位、中国移动通信集团广东有限公司揭阳分公司

以数字化赋能“百千万工程”

中国移动通信集团广东有限公司揭阳分公司结合 AI 和大数据应用等科技手段,主动融入“百千万工程”建设,以数字化赋能乡村振兴,打造“数字农业 5G 云平台”,助力推动“惠来五宝”等品牌建设和产业振兴发展;运用信息技术推动智慧种植,为当地农户量身打造“数字农业大棚”,为揭阳神泉—海上风电场建立广东省首个 5G 海上基站,为助力揭阳经济全要素生产率提升提供优质的数字化信息服务。

广东省五一劳动奖状获得单位

揭阳市救助管理站:坚持“以人为本,为民解困,为民服务”的工作理念,着力打造流浪乞讨人员的温馨“避风港”,近五年来,累计帮助 368 名流浪人员与家人团聚,记录寻亲感人故事 172 个,收到家属感谢锦旗 40 多幅。

中国建设银行股份有限公司揭阳市分行:主动融入地方经济建设发展,加大支持基础设施和重大项目建设力度。截至 2023 年年末,重点基础设施项目授信超过 200 亿元,贷款余额约 90 亿元。

普宁市立丰药业有限公司:致力于做一家成就客户、成就员工的企业,去年企业年度产值达 73143.54 万元,年度利润 1014.07 万元,连续三年纳税总额超过 1000 万元。积极响应政府号召,为当地公益事业贡献自己的一份力量。

揭阳国雄饲料有限公司:2023 年,面对非洲猪瘟肆虐、大宗原料价格居高不下等市场环境压力,持续推进经济实现质的有效提升和量的合理增长,实现量利双增,销量 23 万吨,同比增长 10%;利润 1400 万,同比增长 38%,再创历史新高。

广东省工人先锋号

揭阳市公安局环境与食品药品犯罪侦查支队:2023 年以来,揭阳全市共立环食药案件 237 宗、破案 175 宗、刑拘 455 人、逮捕 210 人;严厉打击各类生态环境和资源保护领域犯罪,依法对涉烟、涉假、涉污染环境、涉林等违法犯罪开展专项打击。

广东天诚密封件股份有限公司研发设计中心:着力于研究解决汽车密封件关键技术,负责产品开发,如气门油封、曲轴油封、气缸盖罩密封垫等各类橡胶密封件的同步、自主设计。已开发完成项目几百项,如丰田汽车 TNGA 发动机系列的密封件。参与制订 9 项国标和行标,现有授权专利 5 项。

中国移动通信集团广东有限公司揭阳分公司揭西分公司河婆网络:服务揭西县城及周边的广大移动客户,网业结合加快网络提升覆盖,攻克省级网络黑点 3 个、历年网络难点 4 个,解决边远山区网络覆盖 11 个,持续改善营商环境。强化网络通信安全保障能力,全面构建应急通信保障体系,配合政府部门完成多项通信安全保障工作。

惠来县源瀚制衣有限公司样品组:开展定期业务培训及技术考核,学习先进技术,开拓视野,提高业务水平。营造和谐的学习氛围、培养团队精神,建立“学习讨论会”制度,每周相互促进,将好的经验和做法进行归纳总结,以提高员工的技术技能,形成“比互学习、学、帮、超”的良好氛围。

全国工人先锋号、广东创时尚智能股份有限公司研发部

推动粤东服装产业转型升级

广东创时尚智能股份有限公司研发部与多家高等院校深入开展产学研合,针对服装行业智能化、数字化、绿色化发展趋势,重点解决服装行业新型面料研发、服装数字化设计、服装智能化加工、绿色环境友好的染整工艺技术开发,对服装生产制作各环节工艺及设备进行研发与改进,实现全数字智能化成衣加工系统的提速增效,推动粤东地区纺织服装产业转型升级。

广东省五一劳动奖章获得者

揭阳第一中学教师高奕珊:任教近 25 年来,教书育人,成绩斐然。培养了余国满等 30 多位省前三名、市第一名的生物尖子生;20 多位学生考上清华大学、北京大学等全国最顶尖学府。言传身教,不遗余力培养青年教师,多次送教下乡,助力乡村教育均衡发展,在同行、学生、家长中均有较高的声誉。

揭阳市工艺美术行业协会副会长、榕城漆艺传承保护中心艺术总监杨细容:从艺三十多年来,致力于潮汕地区漆器髹饰技艺的研究和创新,作品多次获得国家、省、市级金、银奖。发表论文三篇。2016 年,独立创作《花开富贵》漆雕,使揭阳自上世纪六十年代初失传的刻漆彩填画技艺得以传承。

广东深展实业有限公司镀膜油车间副主任郭琳:作为车间副主任,她坚定地站在生产一线,积极配合公司管理层要求,与公司安全生产管理部门合作,定期组织安全生产培训,强化一线员工针对生产的安全意识,车间连续多年实现零事故。

青岛啤酒(揭阳)有限公司包装部设备工程师吴博泳:借助“劳模工作室”,带队成立“智能化技术服务小组”,全年开展活动:筑牢基础 17 次、攻关现有难点 23 次、设备改善 21 次,将自己的技术经验无私传授给他人,激活员工自主创新的活力,引导员工积极投身企业发展建设。

普宁市中医医院副院长王伟丰:时刻牢记卫健工作者的初心和使命,撰写 280 多篇报道,展示普宁市医护人员奋力谱写新时代健康广东建设的动人故事,为这座城市注入温暖人心的普宁力量;勇挑重担,助力普宁市成功再次获得“广东省卫生城市”称号。

普宁市农业科学研究所副所长、工会主席冯顺洪:从事甘薯育种、农作物品种资源与遗传改良及其配套栽培技术研究和品种示范推广工作,取得优异成绩,被誉为“甘薯专家”。参与或主持选育并通过省级以上审定的甘薯品种 11 个,其中 2 个通过国家品种审定或鉴定。“普薯 32 号”(西瓜红)2021—2023 年被列为广东省农业主导品种,2023 年作为全国唯一一个鲜食型甘薯品种入选国家农业主导品种,在全国推广面积超过 2000 万亩,经济产值超过 800 亿元。

揭西县消防救援大队钱坑镇政府专职消防队副队长胡凯鹏:从事消防救援事业 11 年来,以实际行动承担防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责。先后参加灭火战斗 2000 余次,参与重大火灾、高速槽罐车救援、抢险救援和各类急、难、险、重的社会救援 800 余次,成功从高层建筑、开阔水域、抗击洪灾等事故现场抢救群众 800 余人。

通用电气海上风电设备制造有限公司安全员方壮旭:坚持安全教育,不断增强员工安全责任意识,不断完善安全管理体系,认真组织产线班组人员学习、分析、总结生产中出现的事故教训,制定相应的安全整改措施,坚定不移地贯彻“安全第一,预防为主”方针。

